

咸安好少年郑绪廷拾金不昧

# 民警专程到学校送表扬信

本报讯 3月10日清晨,咸安高新区派出所民警带着荣誉证书和精美的文具礼物,来到咸宁市第十七小学。在全校师生的注视下,民警宣读表扬信,并将写有“拾金不昧小雷锋”的荣誉证书颁发给拾金不昧的郑绪廷同学。

3月1日下午5时许,咸宁市第十七小学202班郑绪廷同学像往常一样放学回家,路过桂花城小区门口时,突然发现地上躺着一个黑色钱包。他好奇地捡起来打开一看,里面竟然装着厚厚一沓现金,足足有4000多元。对于一个孩子来说,这无疑是一笔“巨款”。然而,郑绪廷并没有被眼前的“诱惑”所动摇,他第一时间想到的是失主此刻的焦急与不安。

于是,郑绪廷站在原地耐心等待,希望能等到失主回来寻找。然而,时间一分一秒地过去,失主却迟迟没有出现。眼看天色渐晚,郑绪廷决定将钱包交给正在小区门岗执勤的“浮山义警”队员邵师傅。邵师傅接过钱包,看着眼前这个眼神坚定的少年,心中不禁涌起一股暖流。

为尽快找到失主,邵师傅立即调取小区监控录像,摄像头清晰地记录下了失主掉钱包的瞬间。拿着监控截图,邵师傅挨家挨户地询问,经过一番努力,终于找到了失主。当失主接过失而复得的钱包时,激动得连声道谢,钱包里的现金分文未少。



10日,郑绪廷同学从民警手上接过“拾金不昧小雷锋”荣誉证书,脸上露出腼腆的笑容。这一刻,操场上响起了热烈的掌声。拾金不昧,看似是一件小事,却折射出一个人内心的善良与正直。郑绪廷同学用他的行动“宣告”:无论时代

如何变迁,美德永远不会过时。正如民警在表扬信中所说:“郑绪廷同学的行为,展现了新时代青少年的责任与担当,是我们每一个人学习的榜样。”愿这样的正能量在校园中不断传递,温暖每一个人的心田。

(据平安咸宁)

国网崇阳县  
供电公司

## 优质服务助力企业“开门红”

本报讯(记者漆兵 通讯员丁小波)3月4日,湖北康恩萃药业有限公司外包装车间,生产线开足马力高速运转,一瓶瓶产品源源不断地产出,工人们熟练地分拣、包装,忙碌而有序。

湖北康恩萃药业有限公司位于崇阳县经济开发区,是一家集研发、生产、销售为一体的营养保健食品高新技术企业,拥有数十条片剂、粉剂、硬胶囊、饮品、果冻等现代化生产线。产品覆盖连锁商超、专业药房及天猫、抖音等主流电商平台,并依托跨境贸易渠道辐射国际市场。2024年,该公司营业收入高达6亿余元。

该企业采用半自动化生产模式,从原料处理、生产加工,到质量检测、仓储

物流,各个环节都依赖大量用电设备。

可靠的电力供应,是企业半自动化生产的关键。当日,国网崇阳县供电公司“鄂电红马甲”走进湖北康恩萃药业有限公司园区,对用电线路和设备展开“地毯式”排查,及时排除线路老化、设备磨损等安全隐患,同时积极向企业员工宣传安全用电知识,全力确保企业用电安全、稳定。此外,“鄂电红马甲”还与企业负责人深入交流,详细了解企业生产状况以及用电需求。

湖北康恩萃药业有限公司产品质量负责人李海林透露,自正月初八起,生产线就已满负荷运行。电力部门的有力保障,让企业在生产上毫无后顾之忧,预计一季度营业收入可达3亿元。

据悉,崇阳县供电公司针对崇阳经济开发区企业,精心量身定制供电方案。通过优化用电时段、合理调整变压器容量等措施,科学分配企业用电负荷,有效帮助企业降低用电成本。去年7月,专门为湖北康恩萃药业有限公司生产园区设置园区专线,并为企业配备双电源保障,以便在企业遇到突发问题时,能够迅速提供应急电力支持。

这是崇阳县供电公司服务园区企业的一个缩影。该公司相关负责人表示,一季度经济工作是全年经济的“风向标”,供电部门聚焦保安全、稳增长、优服务,为企业抢抓一季度生产黄金期提供可靠供电保障,助力崇阳经济高质量发展。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS  
欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

咸宁高中召开2025年春季教职工大会

## 全面部署教学德育双提升工程

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑玉蕾)

3月10日晚,咸宁高中召开2025年春季学期教职工大会。会议围绕“教学教研精细化发展”与“德育建设系统化推进”两大主题,发布新学期教育改革实施方案,着力构建“教学强基、德育铸魂”的新型育人体系。

会议提出,构建“教师-班主任-家长”三维成长共同体。开设好“教师课堂”,依托指课网等平台载体,通过线上线下相结合、研修培训相结合的方式,不断提升教师教学教研能力水平;制定班主任学期培训计划,通过个人自学与集体探讨、请进来讲与走出去看相结合的方式,不断提升班主任特别是年轻班主任班级管理能力。

水平;开设好“家长课堂”,重点围绕解决学生沉溺手机网游、学习考试焦虑等系列问题,加强对家长的指导培训,引导家长协助学校共同守护学生健康成长。

与此同时,突出身体赋能和精神赋能两个重点,科学设置作息时间表和课程安排表,组织学生办好周末“第二课堂”,常态化开展丰富多彩的文体活动和学科活动,让学生真正做到劳逸结合、全面发展;推动学生德育由抓行为规范向抓精神激励转变,常态化开展月考表彰和班团励志教育活动,让学生时刻都能受到精神激励、补充精神食粮。

考核评价体系迎来重大变革。改变以前只考核评价大文大理教学成绩的局



面,同步注重考核音乐、美术、体育、播音主持等特色科目教学成绩;改变以前只将名校、重本、一本作为教学成绩考核指标的局面,同步将学生成绩提升率作为重要考核指标,真正实现“让每个学生健康成长、让整个学校全面发展”的目标。

“教育不是工业流水线,而应是唤醒生命的艺术。”咸宁高中党委书记朱大浩在大会上表示,该校将通过教学精耕与德育深化的双向赋能,打造“既有分数高度,更有生命温度”的品质教育,为每个学生的终生发展奠基。